

咸宁好儿郎荣立二等功

喜报牌匾送到家

本报讯(记者方达星 通讯员刘莎)军营建功勋,荣光传故里。8月6日上午,咸安区委、区政府、咸安区人武部和咸安区退役军人事务局组成“报喜团”,来到咸宁大道交通运输局小区,为咸宁籍现役军人李亮同志送去立功喜报,传达党和政府的关怀和祝贺。

咚咚锵、咚咚锵……在小区门口,锣鼓喧天,“热烈祝贺李亮同志荣立二等功”的条幅随风招展,“二等功之家”牌匾格外醒目,小区居民和亲朋好友自发前来,共同见证这一荣耀时刻。送喜报小组为李亮家属佩戴光荣绶带,向李亮送上立功喜报和慰问金,并表示热烈祝贺。

喜报进家门,家乡传美名。李亮的父母、妻子、儿女脸上洋溢着喜悦的笑容。妻子王煌开心地说:“丈夫此次立功,家里人都替他感到特别高兴和自豪,他在部队为国家作贡献,在家里为儿女树榜样,感谢国家和部队对他的培养,今后我们将会更加支持他的工作。”

李亮表示,感谢部队和战友对他工作的支持和帮助,这次立功是对他20年军旅生涯的一次肯定,希望广大的咸宁青年才俊踊跃参军,为党和国家贡献自己的力量。

据悉,李亮同志于2004年12月入伍,服役期间,荣获“四有”优秀士兵8次、嘉奖7次、三等功1次、二等功1次。



咸安法院推出立案容缺受理机制

让当事人立案“不用跑”

本报讯(通讯员 吴金艳)“咸安法院的立案容缺机制真是太方便啦,只要提交起诉状、身份信息等主要申请材料,其他的材料后续补交就可以了,我们就不用为了立案材料来回奔波了……”近日,代理了一起服务合同纠纷的张律师在咸安法院立案时,对法院推出的立案“容缺”受理机制连连称赞。

为进一步优化营商环境,切实为市场主体降本增效,在确保诉讼程序公正合法的前提下,咸安法院推出立案“容

缺”受理机制,对当事人提交的立案申请、执行申请等,符合法律规定的立案条件,主要申请材料齐全,但次要申请材料欠缺或者有瑕疵,法院先予接收材料并登记立案,允许当事人在规定期限内补充提交,有效减轻当事人诉累,让当事人立案“不用跑”或者最多“跑一次”。

在湖北某工程技术有限公司诉河南某建筑工程有限公司服务合同纠纷案中,区法院立案庭在审核过程中发现,原告方代理律师的年度考核备案没有更新,为节约企业诉讼成

本,工作人员根据立案“容缺”受理机制,审核通过此案,先予接收材料并登记立案,并通过电话告知在规定期限内补交材料。

立案“容缺”机制有效提高了立案效率,为涉企纠纷调解赢得了时间,获得市场主体一致好评。下一步,咸安法院将继续完善立案“容缺”受理机制,不断提高诉讼服务效率,最大力度保障涉企案件快立、快审、快结,努力营造稳定、公开、透明、可预期的法治化营商环境。

浮山街道盘泗洲社区 打造公益服务空间

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 何意余艳)8月5日,咸安区浮山街道盘泗洲社区“泗邻居”公益服务空间站内,进行了一场爱心义卖活动。

盘泗洲社区“泗邻居”公益服务空间站位于学府方华小区内,定位为“闲置物品捐赠和置换的公益中转站”,于今年7月11日投入使用。该公益空间面积200平方米,设置有物品存放区、义卖直播间、积分兑换服务区等8大功能服务区。

盘泗洲社区党总支书记王利霞表示,“我们将居民捐赠的闲置物品通过义卖的方式置换为爱心资金,用于助残、爱老、护苗等公益帮扶活动。”

通城县烟草专卖局

“八一”情暖老兵心

在“八一”建军节到来之际,通城县烟草专卖局组织慰问组来到卷烟零售户吴锦家中拜访慰问,向他致以节日的问候和美好祝福。

零售户吴锦今年68岁,是一名退伍老兵,曾荣获三等功,退役后因中风卧床多年。当天,慰问组为吴锦送上米、油、水果等慰问品,随后与他及其家属亲切交谈,聆听他的军旅故事,并细致询问他近期的家庭情况、健康状况以

及在卷烟零售方面存在的问题。针对其所提问题,慰问组成员给予了详尽解答,提供了专业、实用的指导和建议。

通城县烟草专卖局表示,下一步将建立长期关怀机制,定期回访退伍老兵零售户,了解他们的实际需求与困难,及时提供帮助。同时将结合党纪学习教育,引导青年党员继承和弘扬老战士的革命精神和高尚品格,为构建和谐社会贡献力量。

(通讯员 王冰)

咸宁烟草物流中心

开展家教家风主题活动

为深入贯彻家教家风建设,强化党员廉洁自律意识,近日,咸宁烟草物流中心开展家教家风主题活动。

活动组织学习了家教家风典型案例,观看了电教片《家风》。学习结束后,支部党员在印有清廉承诺书的折扇上签字,承诺将秉持廉洁自律的原则,公私分明,亲清分开。

此次活动采取新颖的方式,让党员们既感受凉风吹拂,也体会“廉”风醒脑。大家纷纷表示,在今后的工作和生活中,将时刻牢记自己的承诺,以身作则,为家人



和社会树立廉洁自律的榜样。

(通讯员 沈威)

通城县烟草专卖局

精准服务 共谋双赢

为精准把握市场脉搏,提振经营信心,近期,通城县烟草专卖局开展全面深入市场探访行动,客户经理通过实地亲密互动,与客户建立更为紧密的联系,深度挖掘客户多元化需

求,基于客户个性化特点量身定制服务升级方案,助力客户拓宽经营视野,促进客户经营能力提升,携手共谋双赢未来。

(通讯员 宋瑜莉)

声 明

本人与沈先生(4223011978XXXX8013)于2016年11月15日前取得位于咸安区浮山办事处太乙村六组还建点的房产一栋,并办理了国有土地证,图号:002-216-006,面积为143.64平方米,

未办理房产证),因双方离婚,协议约定该房产其所有权归儿子沈某龙继承,其他子女在未成年之前有居住权,男方为此房产监护人,任何人没有变卖的权利。特此声明。

声明人:谭晚云
2024年8月6日

遗失声明

通城县五里镇左港完小遗失事业单位法人证书(正副本),统一社会信用代码:12421222MB0T59156U,特声明作废。

通城县烟草专卖局

用心服务推动客户满意度提升

近日,通城县烟草专卖局做实做细服务工作,促进提升品牌培育质效,推动客户满意度不断提升。

通城县烟草专卖局客户经理头顶烈日走访零售客户,帮助零售户“亮”柜台,整理货架、打扫卫生,引导卷烟零售客户逐步形成自觉维护卷烟柜台意识,为消费者提供一个舒适的消费环境;为终端客户安装“知音通”,手把手教会客户使用商品管理、库存盘点、会员管理等功能;为零

售户发放“店长推荐”“新品推荐”等“爆炸贴”,帮助零售客户掌握品牌知识和销售技巧,引导零售客户增强品牌培育意识;积极向零售客户宣传评档规则和烟茄分离政策,确保政策宣传全覆盖。

下一步,通城县烟草专卖局将继续深化服务内容,创新服务模式,为零售户提供更多有针对性的经营指导和支持,进一步提高卷烟零售户的经营能力和盈利水平。

(通讯员 胡楚)